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Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung 
 
 
Bauoffensive 2024 
Antrag der SPD-Fraktion 
- 101.19.974 - 
 
 
➢ Geänderter Antrag 
 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu 
fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, in einer gemeinsamen Sitzung des Schule, 
Jugend und Bildung und des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und 
Grundsatzfragen über die sogenannte „Bauoffensive 2024“ und die 
umfassenden Projekte Offene-Schule-Waldau, August-Fricke-Schule, Carl-
Schomburg-Schule, Georg-August-Zinn-Schule, Grundschule Königstor, 
Grundschule Wolfsanger/Hasenhecke, Jacob-Grimm-Schule, Kita 
Bettenhausen, Kita Harleshausen II, Kita Kirchditmold, Kita Rothenditmold, 
Reuterschule, ruru-Haus, Schule am Wall, Schule am Warteberg, Schule 
Schenkelsberg, Sporthalle Nord+, Wilhelmsgymnasium, Gesamtschule 
Nord+, Johann-Amos-Comenius-Schule und Feuerwache Ost zu berichten. 
 
Für alle Projekte der „Bauoffensive 2024“ sollen jeweils die geplante 
Baumaßnahme, deren Planungsstand und Baustart, sowie voraussichtliche 
Bauzeit und Baukosten beschrieben werden. 
 
Außerdem soll aufgezeigt werden, wie sich die Finanzierung der Projekte 
jeweils zusammensetzt und ob die Finanzierung über den Städtischen 
Haushalt oder über die Stadt Kassel Immobilien GmbH abgewickelt wird. 
 
Darüber hinaus soll dargestellt werden, wie die GWGpro die gesamte 
Planungsleistung gewährleisten kann. 
 
Gleichzeitig soll beantwortet werden, warum die beschlossenen Bauprojekte 
der Elisabeth-Knipping-Schule und des Friedrichsgymnasiums nicht in der 
„Bauoffensive 2024“ mitaufgeführt werden?  

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: -- 
den  
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Beschluss 
 

Dem geänderten Antrag der SPD-Fraktion betr. Bauoffensive 2024, 101.19.974, 
wird zugestimmt. 
 
 
 
 
 
Dr. Martina van den Hövel-Hanemann Nicole Eglin 
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




